

# ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Μάριος Πατσαλίδης

## ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

Προσωπικά στοιχεία	2
Σπουδές	2
Εμπειρίες ως αθλητής και προπονητής	3
Εργοδότηση	4
Επιμόρφωση	5
Ενδιαφέροντα	5

### ΠΡΟΣΩΠΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ

Όνοματεπώνυμο: Μάριος Αμιλίου Πατσαλίδης

Επάγγελμα: Καθηγητής Φυσικής Αγωγής στην Μέση Εκπαίδευση

Ημερομηνία Γεννήσεως: 9 Μαΐου 1964

Διεύθυνση Διαμονής: Αγίου Ελευθερίου 69, Αρχάγγελος, 2055  
Λευκωσία

Οικογενειακή Κατάσταση: Έγγαμος με 2 παιδιά

Τηλ.Οικίας-Κινητό: 22385919-99306513

Άλλα χρήσιμα στοιχεία: Εγγεγραμμένος ως Γυμναστής στον σχετικό κατάλογο των Γυμναστών με αύξοντα αριθμό 14 στις 26/08/1998 σύμφωνα με τον Περί Εγγραφής Γυμναστών Νόμο 17(i) του 1995.

### ΑΚΑΔΗΜΑΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ

Σπουδές: Εθνικό Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών (ΤΕΦΑΑ), απόκτηση πτυχίου καθηγητή Φυσικής Αγωγής με βαθμό "ΛΙΑΝ ΚΑΛΩΣ" (1989).

## ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ

**Στίβος:** Πρωταθλητής του ΓΣΠ επί σειρά ετών στις μεσαίες και μεγάλες αποστάσεις στα αγωνίσματα 1500μ, 5000μ και ιδιαίτερα στα 3000 στηπλ τόσο στην κατηγορία Παιδων όσο και στις κατηγορίες Εφήβων και Αντρών κατά τα έτη 1980-1990.

Συμμετοχές με τις Εθνικές Ομάδες Στίβου της Κύπρου σε Διεθνείς Αγώνες και με την Εθνική Ομάδα Ανωμάλου Δρόμου με αποκορύφωμα την συμμετοχή μου στους Παγκοσμίους Ανωμάλους του Νοσατέλ-Ελβετίας το 1986.

**Καλαθόσφαιρα:** Καλαθοσφαιριστής στην Εφηβική Ομάδα της Ε.Ν.Α.Ο. (Αγίων Ομολογητών), κατά τα έτη 1976-1980.

**Ποδόσφαιρο:** Ποδοσφαιριστής της Ε.Ν.Α.Ο. η οποία συμμετείχε στο πρωτάθλημα της Ε.Π.Ο.Π.Α. (Αγροτικό Πρωτάθλημα), κατά τα έτη 1979-1983.

Προπονητής Φυσικής Κατάστασης της Ε.Ν.Α.Δ. ομάδας Δ' Κατηγορίας της Κ.Ο.Π. κατά το έτος 1990-1991.

Ποδοσφαιριστής της ομάδας Ε.Σ.Ο.Β.Γ.Α. (Απόφοιτοι Αγγλικής Σχολής) στο Ερασιτεχνικό Πρωτάθλημα Α' Κατηγορίας Λευκωσίας κατά τα έτη 1991-1998 και στη συνέχεια στην ομάδα Τελωνείου Λευκωσίας στο ίδιο πρωτάθλημα ως αρχηγός και προπονητής από το 1999-2002.

**Bowling:** Συμμετοχή ως παίκτης και σαν αρχηγός στο Πρωτάθλημα BOWLING Λευκωσίας σε διάφορες ομάδες από το 2002-σήμερα.

## ΠΡΟΠΟΝΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΒΡΑΒΕΥΣΕΙΣ

**ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΣ 1990:** Πρόσληψη μου ως προπονητής στίβου στις μεσαίες και μεγάλες αποστάσεις στο ΓΣΠ.

Πολλοί νεαροί αθλητές έχουν προπονηθεί κάτω από τις οδηγίες και καθοδήγηση μου με πολλά αξιόλογα αποτελέσματα τόσο σε εθνικό όσο και σε διεθνή επίπεδο. Λόγω όμως του μεγάλου αριθμού αυτών που είχαν διακριθεί δεν μπορεί να καταγραφούν όλοι. Η αρμόδια Ομοσπονδία ΚΟΕΑΣ, διατηρεί τα αρχεία για επιβεβαίωση των πιο πάνω.

Ενδεικτικά αναφέρω πιο κάτω κάποιες διακρίσεις:

- Παγκύπριες νίκες σε όλες τις κατηγορίες του στίβου σε Εθνικό επίπεδο,
- Παγκύπρια ρεκόρ και επιδόσεις αγώνων σε διάφορα αγωνίσματα, (Πογιατζή Στ., Λουκά Χρ., Χ'' Πολυδώρου κλπ),
- Πανελλήνιες πρώτες, δεύτερες και τρίτες νίκες σε Πανελλήνιους Μαθητικούς Αγώνες και Πανελλήνιους Μαθητικούς Ανωμάλους (Αχιλλέως, Λουκά, Μισάρα, Δημήτροβα κλπ),
- Πανελλήνιες νίκες σε συναντήσεις Ελλάδας - Κύπρου (Γελάσης, Μισάρα, Χ'' Κώστα Θ. κλπ),
- Συμμετοχές με την Εθνική Κύπρου του Υπουργείου Παιδείας σε Παγκόσμιες Γυμνασιάδες (Κυπριανού Π., Χριστοφόρου Α., Παπαδόπουλος Κρ., Αχιλλέως Α.) και Παγκόσμιους Μαθητικούς Ανωμάλους ( Χ'' Κώστα Θ. Χ'' Πολυδώρου, Γεωργιάδης Ν. Ευσταθίου Ν., Κυπριανού Π. Μαρδός Μ., Χειμάρης Γ. κλπ),
- Συμμετοχές με τις Εθνικές Ομάδες όλων των κατηγοριών.

Πέραν των πιο πάνω, για πολλά χρόνια ορίστηκα τόσο από την ΚΟΕΑΣ όσο και το Υπουργείο Παιδείας ως προπονητής - συνοδός σε πολλούς διεθνείς αγώνες στο εξωτερικό λόγω συμμετοχής αθλητών μου στις Εθνικές Ομάδες.

Μέλος της Τ.Ε. της ΚΟΕΑΣ από το 2014 μέχρι σήμερα.

Διορισμός μου ως καθηγητής Φυσικής Αγωγής τα τελευταία 11 χρόνια στο Αθλητικό Σχολείο Λευκωσίας ( Κύκκος Β), λόγω φοίτησης αθλητών μου που είχαν διακριθεί σε Παγκύπριο επίπεδο.

Επιβράβευση από το Υπουργείο Παιδείας για τις επιτυχίες τα τελευταία 3 συνεχή χρόνια της ομάδας Ανωμάλου Δρόμου του Β' Περιφερειακού Σχολείου (Κλήρου), όπου υπηρετώ ως καθηγητής Φ.Α., η οποία πρώτευσε στους Παγκύπριους Μαθητικούς Ανωμάλους ( 1<sup>ος</sup> νίκες στην ομαδική βαθμολογία).

#### ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ

**Επιμορφωτικά Σεμινάρια:** Παρακολούθηση διαφόρων σεμιναρίων τα οποία διοργάνωσε η ΚΟΕΑΣ και άλλοι φορείς με αντικείμενο τους δρόμους αντοχής και την προπόνηση αθλητών νεαρής ηλικίας.

Σεμινάρια Υπουργείου Παιδείας σε σχέση με τον αθλητισμό γενικότερα.

Παρακολούθηση Συνόδων Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας Κύπρου.

Βεβαίωση παρακολούθησης Ειδικού Σεμιναρίου του Συνδέσμου και Τάγματος Αγίου Ιωάννη ( Πρώτες Βοήθειες)(2021).

Σεμινάριο Κριτών Στίβου (ΚΟΕΑΣ).

#### ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΑ

- BOWLING
- Ταξίδια εξωτερικού
- Καφές με καλές παρέες και χαρτί
- Στιγμές χαλάρωσης με τον σκύλο μου